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Ata nº 1189 da Sessão Ordinária nº 1181 do dia 27 de Agosto de 2018, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 28 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção 
divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana e o Pastor 
Flávio Moreira da Assembleia de Deus e Vereador do Município de Jari - visitantes 
que nos dão a honra de suas presenças nesta sessão de hoje. Nos expedientes do 
Poder Executivo não havendo matérias realizou o intervalo regimental de quinze 
minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio 
Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori 
de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1187 da Sessão Ordinária 
nº 1179 do dia 13.8.2018 foi aprovada por unanimidade e a Ata nº 1188 da Sessão 
Ordinária nº 1180 do dia 20.8.2018 foi distribuída e que terá deliberação na 
próxima sessão ordinária. Ainda foi deliberado pelo plenário: Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 15, de 20.8.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 22; Projeto 
de Lei nº 22, de 2.8.2018, que cria o cargo de Fiscal Ambiental no quadro de cargos 
do Plano de Carreiras dos Servidores Municipais; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 
16, de 20.8.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 20 e o Projeto de Lei nº 20, 
de 2.8.2018, que dispõe sobre o serviço voluntário no Município de Quevedos 
(matérias postas em discussão e votação com dispensa da palavra pelos autores) – 
aprovadas por unanimidade. Não havendo outras matérias para deliberações do 
plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI): o primeiro a se 
manifestar Ver. Jandir Arend iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor desta 
Casa, a Profª Fabiana e o Pastor Flávio Moreira– visitantes desta sessão de hoje e que 
sejam sempre bem vindos a esta Casa. Em sua manifestação disse que se inscreveu 
neste pequeno espaço para fazer um agradecimento ao seu Evandir Lemos – Chefe 
dos Serviços Urbanos – pelo pedido que fez para que fosse limpa ali próximo a Cohab 
na Osvaldo Cruz ali num terreno que tem na entrada da Cohab e estava horrível, 
tinha uma lixeira que não aparecia mais, só lixo, galhos e entulhos e então estava 
horrível aquilo ali e daí fez um pedido para ele ali, foi lá em limpou e até pede para 
que as pessoas não procurem mais fazer ajuntamento ali de lixos porque não tem 
como eles tirarem dali então agradece e também pela colocação de lâmpadas que fez 
no mesmo local ali, pediu para eles colocarem uma lâmpada no poste e também foi 
colocado e então queria agradecer o seu Evandir. Ainda se manifestando disse que 
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também gostaria de reforçar um pedido feito pelo nosso colega Ver. Rafael e se nãos 
e engana foi na última sessão, as pessoas estão nos procurando e pedindo que a 
Neusa, a Prefeita Neusa, agilize o quanto antes para que seja colocada luz lá no 
cemitério porque agora no mês de novembro as pessoas querem reformar e pintar os 
túmulos bem estragados então elas estão pedindo que ela dê uma força para que esta 
luz seja colocada o quanto antes lá porque não tem nem como ligar uma furadeira, 
uma betoneira para fazer um trabalho lá, desde agua se vai levar agua já tem lá então 
falou bobagem mas que a Prefeita Neusa dê uma força para que seja colocada o 
quanto antes essa luz lá para que as pessoas consigam fazer o trabalho lá no 
cemitério, seria isso, muito obrigado. Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houve 
inscritos e o Presidente ao final da sessão registou e agradeceu pelo convite da 
Câmara de Jari através do Pastor Flávio – Vereador de Jari, convidando para a 2ª 
Mateada que vai ocorrer dia primeiro de setembro lá em Jari; agradeceu ao colega 
Ver. Jandir pela sua participação no pequeno expediente e que foi importante sua 
manifestação considerando que foram importantes e de relevância e que estas serão 
encaminhadas aos seus destinatários e também a presença de todos e não havendo 
nada mais a ser tratado, considerou cumprida a pauta e a ordem do dia marcou a 
próxima sessão ordinária plenária para o dia três de setembro de dois mil e dezoito, 
segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos 
foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, 
§1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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